



## Програма вебінару «Роль бізнес асоціацій в залученні інвестицій в ОТГ»

в рамках проєкту «ОТГ та бізнес: шляхи сприяння взаємодії»

23 червня 2020 року 17:00 – 18:30

Формат заходу: онлайн на платформі Microsoft Teams

РЕЄСТРАЦІЯ: <https://bit.ly/3e9e7xW>

Мета: Поділитись інструментами залучення інвестицій в громади та розширити можливості партнерства ОМС та бізнес-асоціацій.

У заході візьмуть участь голови об'єднаних територіальних громад, представники ОМС, представники бізнесу, учасники СУП і представники бізнес-асоціацій.

17:00 - 17:10	Вітальні слова.  Досвід співпраці СУП з громадами в рамках спільних проєктів з програмою U-LEAD з Європою. Точки дотику бізнес-асоціацій та ОМС.	Катерина Глазкова, виконавчий директор Співки українських підприємців.
17:10- 17:40	Роль та допомога бізнес-асоціацій громадам в залученні інвестицій. Практичні кейси розвитку підприємництва та залучення інвестицій в громади.	Геннадій Радченко, голова комітету з розвитку промисловості та інфраструктури СУП.
17:40 - 17:55	Інструменти та підходи до залучення інвестицій у громади.	Микола Савуляк, голова ГО «Клуб ділових людей».
17:55 18:10	Підтримка бізнесу органами місцевого самоврядування під час карантину. Кроки назустріч.	Людмила Даменцова, експерт з розробки законодавства та управління ресурсами органів місцевого самоврядування

	Діяльність платформи "Відкритий ринок" (соціальна онлайн-платформа для підтримки невеликих сільгоспідприємств) та передумови її створення.	Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України".  Максим Черкашин, керівник ГО «Освітньо-аналітичний центр розвитку громад»
18:10-18:20	Успішний досвід співпраці бізнесу та громади	Анатолій Дідур, керуючий директор компанії Куликівка  Наталія Халімон, голова Куликівської громади
18:20 – 18:30	Завершальні ремарки; Блок питання-відповідь	

**\*Проект «ОТГ та бізнес: шляхи сприяння взаємодії»** - спільний проєкт СУП та програми U-LEAD з Європою / ULEAD with Europe, мета якого – підвищити практичні навички ОТГ у взаємодії з бізнесом.

За додатковою інформацією, звертайтеся за телефоном 063 254 94 22 Ілона Книшук